






















2022 METŲ VEIKLOS PLANO ĮGYVENDINIMO RODIKLIAI  
 

Prioritetai Rodiklio pavadinimas  Rodiklio reikšmė 

(procentais)  

 

  

I PRIORITETAS 

 

  

Mokinių, teigiančių, kad pamokos uždavinys yra suprantamas, padedantis kelti mokymosi tikslus, dalis 70 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad pamokose pateikiamos užduotys yra kūrybiškos ir patyriminės, dalis 85 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad pamokose mokosi bendradarbiaudami, dalis 85 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad pamokose gali pasirinkti įvairaus sudėtingumo ir pobūdžio užduotis, dalis 50 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad pamokose pateikiamas skaitmeninės užduotys, dalis 100 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad pamokose reflektuoja ir savo darbą įsivertina, dalis 75 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad stebi savo individualią pažangą, kartu su mokytoju planuoja savo mokymąsi 

(planuoja veiksmus, tikslus, žingsnius jiems pasiekti), dalis 

95-100 proc. 

Mokytojų, kuriančių skaitmeninį turinį, dalis 95-100 proc.  

Mokytojų, sistemingai naudojančių įvairius instrumentus mokinių įsivertinimui, dalis  95-100 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad gauna savalaikę mokymosi pagalbą, dalis 80-85 proc. 

Mokinių tėvų, gerai vertinančių individualios pažangos stebėjimą ir fiksavimą, dalis 85-90 proc. 

Mokinių, kurių metinis lietuvių kalbos ir literatūros bei matematikos pažymys atitinka PUPP įvertinimą, dalis 85 proc.  

Mokinių, kurių metiniai pažymiai atitinka VBE įvertinimus, dalis   80 proc.  

Pagerinti VBE ir PUPP rezultatai ne mažiau kaip 2 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad vykdomos SEU veiklos telkia klasės bendruomenę, dalis 80 proc. 

Mokinių, kuriems nustatyti SUP, teigiančių, kad jie įtraukti į bendruomenišką veiklą, dalis 85 proc. 

Mokytojų, teigiančių, kad SUP mokinius sklandžiai įtraukia į ugdymo procesą, dalis 95  proc. 

Tėvų, teigiančių, kad SUP mokiniai sklandžiai įtraukti į ugdymo procesą, dalis 80-85 proc. 

 Mokinių, teigiančių, kad gamtos mokslų pamokos, vykstančios gamtos mokslų laboratorijoje, yra naudingos, 

kūrybiškos ir patyriminės, dalis. 

90-100 proc. 



 Mokinių, besimokančių pagal integruotą gamtos ir IT kursą, teigiančių, kad integracija kelia motyvaciją, 

padeda siekti geresnių rezultatų, dalis. 

95-100 proc. 

 

 

II 

PRIORITETAS 

Mokinių, teigiančių, kad įsitraukia į gimnazijos bendruomenės veiklas, dalis 85 proc. 

Tėvų, teigiančių, kad įsitraukia į gimnazijos bendruomenės veiklas, siūlo iniciatyvas, dalis 75-80 proc. 

Mokinių, teigiančių, kad  informacija apie gimnazijoje vykstančius renginius yra savalaikė, dalis 85-90 proc. 

Mokinių, vertinančių gimnazijos aplinką kaip patrauklią ir estetišką, dalis 70-75 proc. 

Mokinių, vertinančių gerai ir labai gerai kitose erdvėse vedamas pamokas, dalis 90-95 proc. 

Mokinių, gerai ir labai gerai vertinančių mokyklos mikroklimatą, dalis  85-90 proc. 

Mokinių tėvų, gerai ir labai gerai vertinančių mokyklos mikroklimatą, dalis  85-90 proc. 

Mokinių, nepatiriančių patyčių ir labai retai jas patiriančių, dalis  90-95 proc. 

Mokinių tėvų, vertinančių gerai ir labai gerai jų įtrauktį į gimnazijos gyvenimą, dalis 70-75 proc. 

Mokinių, gerai ir labai gerai vertinančių ugdymo karjerai veiklas, dalis  70-75 proc. 
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